

Dr. SAFET ČIČIĆ ,predsjednik SIT-a BiH

Čestitamo kolektivu Gradjevinsko geodetskog fakulteta na realizaciji ove ideje u ime Saveza inženjera i tehničara Bosne i Hercegovine. Cijenimo ovo kao značajan događaj razvoja visokog obrazovanja u našoj Republici.



To je još jedan od bitnih uslova za stvaranje fundamentalnih osnova, koje omogućuju realizovanje niza razvojnih zadataka iz domena privrede i nauke Bosne i Hercegovine. Savez inženjera i tehničara BiH se radi toga od početka zalagao za osnivanje ovog studija. U vezi sa tim je organizovan niz skupova, razgovora i izrade elaborata, dokumentacije itd, u čemu je, razumije se, posebnu ulogu imao stručni Savez geodetskih inženjera i geometara BiH. Naša je želja da se ostvare sve ideje, koje su bile u osnovi donošenja ove odluke, a posebno da se u ovoj godini konzekventno primjene intencije reforme visokog školstva u našoj Republici.

U to ime želimo radnom kolektivu i studentima mnogo uspjeha u daljem radu.

Dr Prof. STJEPAN KLAČ ,dekan Geodetskog fakulteta u Zagrebu

Posebna mi je čast što mogu, prilikom ove svečanosti, otvaranja geodetskog smjera Gradjevinskog fakulteta u Sarajevu, pozdraviti ovaj skup u ime najstarije geodetske Visokoškolske ustanove u Zemlji, Geodetskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, i poželjati novootvorenom smjeru uspješan početak i brz razvoj,

Naročito me veseli činjenica da se je velik broj geodetskih inženjera koji su završili studij na Geodetskom fakultetu u Zagrebu, veoma aktivno zalagao za osnivanje geodetskog smjera na Vašem fakultetu.

Početak rada, osnivanje novog studija, ovaj put geodetskog, predstavlja važan događaj ne samo u radu i postojanju jednog fakulteta odnosno Sveučilišta već cijele Zemlje, pa nam je tim draže što svom plodnom radu

dodajete još jedan uspješan pothvat. Pogotovo je ovakav pothvat važan za nastavnike novoformiranog smjera, jer preuzimaju veliku odgovornost za



odgoj i obrazovanje sadašnjih i budućih studenata, u punoj suradnji s nastavnicima ostalih odsjeka Vašeg Fakulteta odnosno drugih fakulteta.

Osnivanje geodetskog smjera na Vašem Fakultetu je poticaj ne samo za brži razvoj geodezije, u stručnom i znanstvenom pogledu, na području Vaše Republike već dokaz razvoja i afirmacije geodetske struke u Jugoslaviji.

Otvaranjem još jednog geodetskog studija na našim fakultetima ne samo što povećavamo broj geodetskih visokoškolskih ustanova već si stvaramo novu obavezu što prisnije suradnje bez obzira u kojem dijelu Jugoslavije živimo i radimo.

Nadam se da će se ova suradnja odvijati ne samo u osobnim kontaktima pojedinih nastavnika već zajedničkim razmatranjem nastavnih i znanstvenih problema, uskladjivanjem mišljenja i eliminiranjem nepotrebnih razlika na razini smjerova, odsjeka odnosno Fakulteta. Molim da to ne shvatite kao želju za isključivom jedinstvenošću već kao nužnost koja nas

sve obavezuje i povezuje u cilju što bržeg i boljeg razvitka ne samo geodetskog visokog školstva već i struke u cjelini, a na dobrobit čitave zaje dnice.

Premda je velika odgovornost nastavnika novootvorenog geodetskog smjera, velika je odgovornost i novih studenata, pogotovo prve generacije. Nadam se da će oni svojim mladenačkim žarom, idealizmom i zalaganjem podupirati i opravdati nastojanja i napore novog smjera i stupanjem u život kao visokokvalificirani stručnjaci doprinijeti povećanju ugleda Vašeg Fakulteta.

Živimo u vremenu velikih promjena u svijetu, a naročito u nas. Želimo približiti, tj. otvoriti, Sveučilišta odnosno fakultete mladim ljudima svih socijalnih struktura, što nam nameće nove zadatke: mijenjanje organizacionih oblika, dosadašnjih zasada i gledanja, mišljenja i zaključivanja, pa želim Vašem novootvorenom smjeru, a u prenesenom smislu i našem, brzo uklapanje u suvremene tokove visokoškolske nastave, uspješan razvoj i rad, s nadom i željom za što prisnijom suradnjom sa svim geodetskim centrima u Zemlji.

Ing. BOGDAN BOGDANOVIĆ, direktor Republič. geodetske uprave SR Srbije

Razvoj školskih oblika za obrazovanje geodetskih kadrova imao je nešto drukčiji tok od obrazovanja ostalih tehničkih kadrova u našoj zemlji.

Ideja o načinu obrazovanja visoko stručnih geodetskih kadrova, prisutna je već više godina. Ta ideja je zasnovana na činjenici velikog učešća geodetske delatnosti u gotovo svim tokovima našeg društvenog i privrednog života, vrlo nepovoljnoj kvalifikacionoj strukturi geodetskog kadra sa izrazito malim brojem visoko stručnih kadrova, sve bržem razvoju nauke, tehnike i mehanizacije rada, kao i na saznanju da bez naučnih i visoko stručnih kadrova nije moguće brže unapredjenje i osavremenjavanje geodetske delatnosti.

Osnovna pretpostavka za uspješan rad i afirmaciju geodetske struke jeste sposobnost i uopšte kvalifikovanost kadrova u njoj i uskladenost izmedju poslova i kadrova koji te poslove treba da obave.

Polazeći od prednjeg jedan od važnih zadataka u oblasti visokog školstva u našoj zemlji odnosi se na preispitivanje mreže i strukture visoko školskih ustanova. Ocenjeno je da je neophodno da se na osnovu postojećeg